	
	ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL

FACULTAD DE INGENIERIA EN ELECTRICIDAD Y COMPUTACION

FUNDAMENTOS DE REDES INALÁMBRICAS
PRIMERA EVALUACION – 1ER TERMINO 2011
	[image: image1.jpg]‘FIEE@"’






ESTUDIANTE: ___________________________________________________________

06/JUL/2011
1.  ¿Cuál o cuáles de las siguientes alternativas no corresponde a OFDM?:

a) Envía un conjunto de ondas portadoras que transportan información de diferentes frecuencias.

b) Soporta bien la distorsión por atenuación en frecuencias altas.

c) Se basa en la división por amplitud.

d) Se puede utilizar para transmisión de la tecnología de acceso de banda ancha Wi-MAX.
e) Ninguna de las anteriores.

JUSTIFIQUE:_______________________________________________________________________________________
2. ¿Cuál o cuáles de los siguientes problemas se presentan por el uso de bandas de frecuencias no licenciadas?:

a) Disminución de la potencia de los equipos de radio.

b) Interferencia entre diferentes señales de radio.

c) Costos elevados por obtención de permisos de operación.
d) Limitación a implementación de sistemas peer-to-peer.
e) Ninguna de las anteriores.

JUSTIFIQUE:_______________________________________________________________________________________

3. ¿Cuál o cuáles de las siguientes alternativas no corresponde al “decibelio”?:
a) Se mide en escala logarítmica de base 10.

b) Se calcula en base a la relación logarítmica de la potencia final con una referencial.

c) Su unidad se define como un amperè de corriente por un voltio.

d) La referencia dBi puede convertirse a Watts.
e) Ninguna de las anteriores.

JUSTIFIQUE:_______________________________________________________________________________________
4. ¿Cuál o cuáles de los siguientes enunciados es FALSO?
a) Los procesos de asociación y re-asociación se consideran al momento de establecer una conexión de tipo roaming.

b) Las antenas utilizadas en los sistemas de radio operan en la capa 1 del modelo OSI.

c) Al emplear el estándar 802.11b los usuarios de red inalámbrica tendrán a disposición ocho canales no superpuestos.

d) No se podrá establecer la comunicación entre dos dispositivos Bridge configurados con modo ROOT=ON.
e) Ninguna de las anteriores.

JUSTIFIQUE:_______________________________________________________________________________________

5. ¿Cuál o cuáles de las siguientes alternativas es correcta?:
a) Un repetidor inalámbrico es un dispositivo inalámbrico que no está conectado al backbone cableado.

b) Los dispositivos Access Point operan en la capa 3 del modelo OSI.

c) La frecuencia es el tiempo que le lleva a una onda sinusoidal completar un ciclo.

d) La ganancia relacionada a una antena se refiere al incremento de trabajo que se agrega a una señal de RF.

e) Ninguna de las anteriores.

JUSTIFIQUE:______________________________________________________________________________________






















































































































